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Vi har gleden av å informere dere at om Beauty Source har blitt valgt av Eve Taylor til å være eneimportør og leverandør av deres aromaterapi kvalitetsprodukter for hud og kropp til salonger, spa, aromaterapeuter og alternative terapeuter over hele Norge.

For dere som ikke er kjent Eve Taylors produkter, har Eve levert fantastiske aromaterapioljer til hudpleiebransjen i over 40 år.
Som grunnlegger av Institute of Clinical Aromaterapi, kan dere finne Eves produkter i over 30 land verden over og i over 800 salonger bare i England.
Det er åpenbart at Eves lange erfaring innen bransjen snart ville se behovet for sin egen produktserie for både hud – og kroppspleie.
Hun tok utfordringen og dermed var Eve Taylor Skin & Bodycare en realitet.

Hudpleieserien er ukomplisert, profesjonell og noe som alltid er hyggelig å høre, produktene har en overkommelig pris.

· Vi har tenkt mye og lenge på vårt konsept og visjon for Eve Taylor her i Norge

· Vi vet at det er gode produkter 

· Vi vet at de er av de aller beste på markedet 

· Vi vet at hver aroma olje er analysert, evaluert og utvalgt for dets renhet og aroma
· Vi vet også at med over 40 år i denne bransjen og ”still going strong”, at vi har valgt et overbevisende produkt som har bestått testen.

Vi vet også prisen spiller en viktig rolle når salonger skal velge et produkt for seg og sine klienter. Vi håper og tror at våre priser er konkurransedyktige for disse velrenommerte og profesjonelle produktene og at deres salong eller spa vil slutte seg til den lange listen av forhandlere av Eve Taylor Aromatherapy, Skin & Body Care.
Eve Taylor vil være tilgjengelig for bestilling fra 1.mai 2011.
Vi håper dere finner denne informasjonen interessant og håper at dere kan bli en våre fremtidige kunder.

Vennlig hilsen
Adrienne
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